ПРОТОКОЛ

       Проведения публичных слушаний по проекту  административного регламента администрации МО «Сасыкольский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги  «Предоставление информации об объектах культурного наследия местного значения, находящихся на территории муниципального образования и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»
13.05.2013                                                                                                                 11-00

Председательствовала: Старцева Т.П. – Глава МО «Сасыкольский сельсовет»
Секретарь: Сурганова И.П. – ведущий специалист администрации МО «Сасыкольский сельсовет»

Присутствовали: руководители структурных подразделений муниципалитета, представители общественных организаций, жители с.Сасыколи, пос.Бугор.

ПОВЕСТКА ДНЯ

Публичные слушания по проекту административного регламента администрации МО «Сасыкольский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия местного значения, находящихся на территории муниципального образования и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»
Выступила: Старцева Т.П. – Глава МО «Сасыкольский сельсовет»
Информировала о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний, участников слушаний.

Объявила публичные слушания по проекту административного регламента администрации МО «Сасыкольский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия местного значения, находящихся на территории муниципального образования и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»
СЛУШАЛИ:

О проекте административного регламента администрации МО «Сасыкольский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги

«Предоставление информации об объектах культурного наследия местного значения, находящихся на территории муниципального образования и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»
Докладывала:  Старцева Т.П. – Глава МО «Сасыкольский сельсовет»
Представила на рассмотрение присутствующих проект административного регламента администрации МО «Сасыкольский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия местного значения, находящихся на территории муниципального образования и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»
Отметила, что замечаний к проекту вышеуказанного регламента нет. 

Выступила: Старцева Т.П. – Глава МО «Сасыкольский сельсовет
Предложила присутствующим задавать вопросы по проекту административного регламента администрации МО «Сасыкольский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия местного значения, находящихся на территории муниципального образования и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»
Замечаний, дополнений по проекту административного регламента администрации МО «Сасыкольский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия местного значения, находящихся на территории муниципального образования и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»   нет.

Приняли решение: утвердить проект административного регламента администрации МО «Сасыкольский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия местного значения, находящихся на территории муниципального образования и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации»
На этом публичные слушания по проекту административного регламента администрации МО «Сасыкольский сельсовет» по предоставлению муниципальной услуги ««Предоставление информации об объектах культурного наследия местного значения, находящихся на территории муниципального образования и включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации» считаются закрытыми.

Глава администрации МО «Сасыкольский сельсовет»                            Т.П. Старцева

