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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Введение

Проект планировки и межевания территории для реконструкции разводящих сетей водопровода  по улицам Гагарина, Толстого, Чкалова, Саратовская, Рылеева, Некрасова, Буденного, Проезжая, Аэродромная, Комарова, Молодой Гвардии, Комсомольская, Сасыкольская, Кирова, Почтовая, Интернациональная, Куйбышева, Лесная, Гоголя разработан в соответствии с распоряжением администрации МО «Сасыкольский сельсовет» «О подготовке проекта планировки по улицам Гагарина, Толстого, Чкалова, Саратовская, Рылеева, Некрасова, Буденного, Проезжая, Аэродромная, Комарова, Молодой Гвардии, Комсомольская, Сасыкольская, Кирова, Почтовая, Интернациональная, Куйбышева, Лесная, Гоголя » 
от 13.06.2012г. № 109р.
Проект планировки территории разработан с учетом требований Градостроительного кодекса РФ, Земельного кодекса РФ, СП 42 13330.2011 (СНиП 2.07.01-89*). «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений». «Рекомендаций по проектированию улиц и дорог городов и сельских поселений», на основании Задания на разработку проекта планировки и межевания территории и иной нормативно-технической документации. 

Цель и назначение разработки проекта планировки:

-  анализ фактического землепользования в районе проектирования;

- обоснование территории, в пределах которой возможно размещение инженерных сетей;

- установление границ земельного участка общего пользования и линейных объектов без определения границ иных земельных участков;
- установление параметров намечаемых к строительству разводящих сетей водопровода с уточнением границ земельного участка, необходимого для их строительства и эксплуатации проекта строительства.
1. Размещение в плане с.Сасыколи.

Современное использования территории.

1.1.Размещение в плане с.Сасыколи.

 Проектируемая территория расположена  в административных границах МО «Сасыкольский сельсовет» в центральной части с.Сасыколи.

Площадь территории в границах проекта планировки –100,35 га.

Границы участка проектирования ограничены:

с севера – сложившейся застройкой усадебного типа;
с востока – сложившейся застройкой усадебного типа по ул.Лесная ;

с юга –ул.Аэродромной, границей с.Сасыколи;

с запада – сложившейся застройкой усадебного типа, водоохраной зоной р.Ашулук.

1.2. Современное использование территории

Проектируемый участок – это район  сложившейся усадебной застройки, с объектами обслуживания, инженерными сетями( водопровод, сети электроснабжения). Застройка представлена одноэтажными жилыми домами, у большей части которых до настоящего времени земельные отношения не оформлены.

Сетка улиц села прямоугольная, формировалась на протяжении десятилетий.

По территориальному признаку, времени строительства, уровню капитальности и благоустройства жилые территории села невозможно разделить на какие либо районы, застройка крайне разнородна и перемешана как по типу жилья, как и по времени строительства.

Промышленные и коммунально-складские территории представлены несколькими разрозненными территориями, единая промышленная или агропромышленная зона не сформировалась.

2. Особые условия использования территории.

Зонами особых условий использования  территории планировки являются техническая зона от разводящих сетей водопровода, величина которой равна 5 м; водоохранная зона  р.Ашулук, величина которой равна 50 м.

Расчет технических и охранной зон выполнен в соответствии с новой редакцией СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 (изменение №2).

Водоохранная зона р.Ашулук  частично накладывается на территорию застройки, тем самым создавая зону особых условий использования
3.Формирование планировочной структуры.

Красные линии.

На основании материалов генерального плана территории МО «Сасыкольский сельсовет»  формируется планировочная структура территории проектирования.

Красные линии кварталов формируются по границам ранее сложившейся территории усадебной застройки.

Конфигурация красных линий определена углами поворотов и нормативными радиусами кривых в плане планируемой  улично – дорожной  сети.

При формировании планировочной структуры происходит разделение территории проекта планировки выделением элементов планировочной структуры – кварталов и территории общего пользования. Территории общего пользования выделяются красными линиями. В границах территории общего пользования размещаются автомобильные дороги и магистральные инженерные коммуникации. 

4. Планировочное решение.

Планировочные решения проектируемой территории базируются на основе документации «Генеральный план МО «Сасыкольский сельсовет» (ООО «Донской градостроительный центр»,2011г.) и анализа существующей застройки на имеющейся топографической основе.
Архитектурно- планировочная структура территории проектом не разрабатывается, так как основным объектом проекта планировки в данном случае является территория линейного объекта, для которого необходимо установление границ и параметров его планируемого развития.

Границами такой территории являются границы зоны влияния разводящих сетей водопровода.

В проекте представлено решение внутренних и внешних транспортных связей, обеспечивающих развитие на перспективу уже сформировавшуюся и формируемую улично-дорожную сеть, которая служит для формирования технических коридоров инженерных сетей.
5.Первоочередные мероприятия

Организовать  изъятие земельного участка для обеспечения условий строительства и эксплуатации разводящих сетей водопровода:
на период строительства – 6,5 га

на период эксплуатации – определяется проектной документацией.

Градостроительные показатели
	№ п/п
	Наименование
	Единица измерения
	Показатели

	1
	Условия прохождения трассы,
в том числе:

- вдоль жилой застройки;

- в водоохраной зоне;

- в тех.зоне ЛЭП
	км

км

км
	12,9
0,13

-

	2
	Изъятие территории на период строительства
	га
	6,5

	3
	Снос застройки
	шт.
	-

	4
	Вырубка деревьев
	ед.
	-


10. Характеристика улично – дорожной сети.

Предполагаемая транспортная схема сформирована с учетом сложившейся системы улиц и дорог, основных въездов и транзита транспорта, сложившихся трудовых и социально – бытовых связей.
Для поддержания сложившейся застройки и оптимизации использования имеющейся территории проектом предлагается:

- ул.Кирова принять главной улицей с.Сасыколи, обеспечивающей связь жилых территорий с общественным центром, въездами в населенные пункты и удаленными жилыми кварталами, ширина проезжей части 7-8 м;

- ул. Рылеева, Некрасова, Проезжая, Почтовая принять как основные улицы, обеспечивающие связь внутри жилых территорий  и связь с главной улицей ширина проезжей части 6,0 м;

- ул. Гагарина, Толстого, Чкалова, Саратовская, Буденного, Аэродромная, Комарова, Молодой Гвардии, Комсомольская, Сасыкольская, Интернациональная, Куйбышева, Лесная, Гоголя принять как второстепенные улицы, обеспечивающие транспортную связь между основными жилыми улицами и промышленными, коммунально-складскими территориями и внутри последних, ширина проезжей части  6,0 м.

13. Территории объектов культурного наследия.

На территории проекта планировки отсутствуют выявленные и стоящие на государственном учете объекты культурного наследия – памятники истории, искусства, архитектуры и археологии.

14. Озеленение.

Зеленые насаждения представлены озеленяемыми улицами кварталов. При первичном прохождении проектируемой улично – дорожной сети необходимо производить посадки деревьев и кустарников. Уделить особое внимание озеленению улиц со стороны детского сада.

15. Защита территории от чрезвычайных ситуаций

природного и технического характера.

При угрозе возникновения крупных производственных аварий, катастроф и стихийных бедствий оповещение об угрозе «ЧС» руководящего состава службы осуществляется по команде штаба ГО в соответствии с планом действий по предупреждению и ликвидации ЧС на территории МО «Ахматовский  сельсовет». Строительство дороги позволит беспрепятственно подъезжать к сложившейся застройке для тушения пожаров.

           Главный инженер предприятия                               Т.Ф. Христофорова

           Исполнитель                                                             А.В. Александрова

           Нормоконтроль                                                        Н.П. Карпунина

Приложение. Перечень прилагаемых чертежей.

1. Схема размещения проектируемого объекта в структуре 

МО «Сасыкольский   сельсовет».  М 1:25000

2. Схема современного использования территории в период подготовки проекта планировки территории. М 1:2000

3. Чертеж планировки территории. Основной чертеж. М 1:2000

4. Схема организации улично – дорожной сети. М 1:2000

5. Схема размещения инженерных сетей и сооружений. М 1:2000

6.Чертеж межевания красных линий. М 1:2000
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